

Отзыв о НОУ "Странник"

Мой ребёнок, Никита Касибуров, начал заниматься в НОУ "Странник" 6 апреля 2019 года у педагога-дефектолога Киселевой Натальи Александровны и улогопеда Мановой Виктории Павловны. К этому времени бремески Никите исполнилось 4 года, но из-за типичных двигательных нарушений (основной диагноз ДЦП, спастический тетрапарез) он практически не управляет своими руками, говорит бессмыслицами ("Ба", "Ма", "Да"), тк. синтаксика артикуляционных шумов не подчиняется разбиваемым речи, также от него требуется помощь с концептуацией в коммуникации.

Специалисты НОУ "Странник" разработали для него индивидуальную программу развлечений, которая помогает наши специалисты основное понятие об окружающем мире, дает также ему развлечения, также помощь находит формирование некоторых общих самоходительных движений руками, в то же время управляемую мимическую моторику рук. Никита этого удерживает свое внимание в течение учебного часа и не отвлекается.

За первое 2 года специалисты НОУ "Странник" смогли подготовить Никиту к успешному поступлению в школу, привели к уровню его подготовки того достаточного, чтобы начать обучение по общей программе для массовой школы, но в специализированной оборудованной школе VI вида. К первому классу ребёнок учил письмо, отвечает на заданные вопросы, умеет считать в пределах 10. Далее, уже во время обучения в школе, специалисты НОУ "Странник" продолжили наше сопровождение, педагоги Никите ввели основные знания по основным школьным предметам: математика, окружающему миру. При помощи индивидуальной дефектологической программы Никита освоил все основные математические операции (сложение, вычитание, умножение, деление), научился самостоятельно решать задачи в один и два действия, освоил письмо латинским буквам, научился писать на компьютере, умеет управлять курсором с помощью мыши, имеет основные знания по окружающему миру. Записаны начальную школу в хороших успехах и перешел в среднюю школу.

В 2011 году Никита начал заниматься в творческой мастерской на базе МОУ „Странник“ в группе рисования с подобоями нарушенного здоровья.

Всё это год ребята учатся рисовать, лепить, резать, крашить и создавать свои художественные произведения. Каждое занятие в мастерской для них это и новое открытие и масса положительных впечатлений и нового навыка, которое дети получают во время занятий.

Помогает им развиваться не только общение друг с другом (хотя это тоже не мастерской они и папок ежедневного общения), но и ядовитое педагоги-дефектологи, которые знают особенности наших детей, делают также акцент на развитие когнитивного мышления, внимания и моторных навыков.

Изюминка бывает, которое устраивается в конце учебного года. Также помогают ребятам. Это и большой отваживательность, создавшие свои работы дети дают, что делают их для боярки, и гордость, увидеть свою работу красиво оформленной среди работ других учеников. Также на боярке можно почувствовать с работами других ребят, увидеть новое сюжетов или техники исполнения или оформления работ.

За время участия в мастерской два раза Никита со свидетельством боярки и социального якса.

Первый якса был на оформление социальной столовой. Ребята привели и выполнили декоративную картины „Карлсон“ (по изображению соч.столовой), а также триптих на тему кухни. Во втором яксе ребята подготовили изобразительное открытие на 8 марта для бабушек из дома престарелых.

На этой выставке, многое новых работ и уровень творческих возможностей ребят растет с каждым годом.

Моиму же, как родителю ребёнка с нарушенным здоровьем, надеюсь на дальнейшее и плодотворное сотрудничество с учащимися и педагогами МОУ „Странник“

С уважением, мама Никиты Киевуба,

Светлана Киевуба.